
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ЮЖНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ 

 ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі послуг з постачання теплової енергії, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Виконавчий комітет Южненської міської ради Одеського району Одеської області, 65481, Одеська 

область, Одеський район, м. Южне, проспект Григорівського десанту, 18, категорія замовника - 

юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  Послуги з 

постачання теплової енергії за кодом ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника: 09320000 – 8 

«Пара, гаряча вода та пов’язана продукція» на 2023 рік.  

Вид процедури закупівлі: без використання електронної системи закупівель. 

Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2023-02-08-005427-a 

Розмір бюджетного призначення: 53 975,11 грн. (п’ятдесят три тисячі дев’ятсот сімдесят п’ять 

гривень 11 копійок) з потребою на 2023 рік.  

 

Застосування виключення: 

Відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей, придбання замовниками товарів 

і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. 

гривень/послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень/робіт, 

вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень (вибрати необхідне), може здійснюватися без 

застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу, у разі відсутності конкуренції з технічних 

причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником. 

Статтею 5 Закону України «Про природні монополії», зокрема, встановлено, що зведений 

перелік суб’єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом України на підставі 

реєстрів суб’єктів природних монополій у сфері житлово-  комунального господарства, що 

формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, 

а в інших сферах, у яких діють суб’єкти природних монополій, - національними комісіями регулювання 

природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції 

такого регулювання до створення зазначених комісій. 

Порядком складання та ведення зведеного переліку суб’єктів природних монополій, 

затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України № 874 -р від 28.11.2012 року та 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.12.2012р. за № 2119/22431, зокрема, встановлено, 

що зведений перелік суб’єктів природних монополій розмащується щомісяця до 20 числа на 

офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України (http://www.amc.gov.ua). 

Зведені відомості про суб’єктів природних монополій, що діють в Україні, висвітлювались на 

сайті Антимонопольного комітету України за посиланням: https://amcu.gov.ua/en/zvedensj-perelik-

subyektiv-prirodnih-monopolij. 

У зв’язку з введенням воєнного стану в Україні згідно з Указом Президента України від 24 

лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), затвердженим 

Законом України від 24.02.2022 № 2102-Х, з урахуванням положень постанови Кабінету Міністрів 

України від 12.03.2022 № 263 «Деякі питання забезпечення функціонування інформаційно-

комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, публічних електронних ресурсів в 

умовах воєнного стану», пункту 4 протоколу № 82 засідання Кабінету Міністрів України від 



28.05.2022, з метою забезпечення безпеки відповідних суб’єктів господарювання, відкритий доступ до 

зведеного переліку суб’єктів природних монополій наразі тимчасово обмежено. 

 

На підставі вищевикладеного, Замовником здійснено запит до Антимонопольного комітету 

України від 03.02.2023 року щодо надання інформації чи внесений до зведеного переліку суб’єктів 

природних монополій Комунальне підприємство теплових мереж «ЮЖТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» (код 

ЄДРПОУ 26134519) (копія додається).  

06.02.2023 року на електронну пошту Замовника надійшла відповідь Антимонопольного 

комітету України з наданням витягу зі Зведеного переліку суб’єктів природних монополій (копія 

додається). 

Враховуючи те, що постачальником Закупівлі є лише певний суб’єкт господарювання, а саме 

Комунальне підприємство теплових мереж "Южтеплокомуненерго", що визначено відповідним 

документом, копія якого  додається, застосовується положення абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 

Особливостей. 

Таким чином, є необхідність у прийнятті рішення щодо здійснення Закупівлі шляхом 

оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладеного без використання електронної системи 

закупівель. 

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби 

замовника на період 2023 року. 

 Під час здійснення закупівель Замовники повинні дотримуватися принципів здійснення 

публічних закупівель. Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 

якнайшвидшого забезпечення потреби в умовах воєнного стану Замовник прийняв рішення про 

застосування під час здійснення закупівлі вищезазначеного винятку за Особливостями. 

З огляду на викладене, рішення Замовника про проведення закупівлі відповідає чинному 

законодавству. 

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення 

за Особливостями (документальне підтвердження): 

1. Закон України «Про природні монополії». 

2. Запит до Антимонопольного комітету України від 03.02.2023 року. 

3. Відповідь Антимонопольного комітету України на електронну пошту Замовника від  06.02.2023 

року. 

 

 

 

 

   

 


